1. Pemiu 3aauy.

KoHnTposibHast padora 3a 3 ueTBepTh Macca 8 ofuHaKOBbIX KOP3UH C BUHOTIpPagoM 96 Kr. CKOJIbKO

KI' BUHOTPaZia B 5 TaKMX KOP3UHax?
1 BapuaHT

2. Beruucin:

49 - 2= 84:4= 75:25=
16 - 3= 90:5= 96:12=

1. Pemiv 3apauy.

Ha 7 oriHaKOBBIX KOCTIOMOB U3pacxo0Baiu 28 M TKaHMU.
CKOJIBKO TaKMX KOCTIOMOB MOYKHO CIIIMTH U3 52 M TKaHU?

32+ 8 -5:4= 84-20):8 - 7=
2. Bruncin: 3. BbINoJ/IHU e/ieHre C 0CTaTKOM
45 -2= 96:3= 85:17= 62 :30 = 40:6 =
18 -4= 80:5= 58:29= 4 H ’ 4
48_24:3 . 5= 3. (11+13):2= ﬁaﬁ;;egrznniiﬁa;iroannK CO CTOPOHaMU 2 CM U 4 CM .
3. BbIno/1HH Jie/1eHre C 0CTAaTKOM )
51:20 = 307 = 5 * Ha gByx noskax Obi0 28 conpatukoB. Korga c ogHoi
TOJIKU Ha [PYTYIO TlepeCTaBUIu 5 COJIJaTUKOB, Ha MOJIKaX
4. HauepTH NpsAMOYT'OJIbHUK CO CTOPOHaMU 1 cM U 7 €M . COJIIATUKOB CTasio MOpoBHY. CKOMBKO COJIJATUKOB OBLIO Ha
Haujau ero riomajp. Ka’K/IOM MOJIKe CHauasa?

5 * B aByx Kop3uHKax 0bu10 24 rpymm. Korga u3 ogHoM
KODP3UWHBI TIePeJIOKUN B APYTYIO 4 TPyIH, B 06enx
KOp3WHaXx IPyIIl CTajio TopoBHY. CKOMBKO TPyl ObLIO B
KOp3MHe CHayvana?

KonTposibHas pabora 3a 3 ueTBepTh 7 BU[,

KonTposibHas pabora 3a 3 ueTBepTh 2 BapvaHT 1. Pemiu 3apauy.



Macca 8 ouHaKOBbIX KOP3UH C BUHOIPasoM 96 Kr. CKOIBKO
KI' BUHOrpazia B 1 Kop3uHe?

2. Beruucau:

49 - 2= 84:4= 75:25=

16 -3= 90:5=  96:12=

32+ 8 -5:4= (84-20):8 - 7=
3. HauepTH 1NpsAMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMU 2 CM U 4 CM .
Hauau ero riomiajib.



